

SPECIJALNA BOLNICA ZA ORTOPEDIJU
BIOGRAD NA MORU
Zadarska 62, p.p. 50

IBAN kod Erste&Steiermarkische bank d.d. ,
HR4824020061100592592

Broj: 01-³²⁰/2023
Biograd n/M, 17. svibnja 2023.g.

tel. / fax. 023/383-344, 383-364
OIB 10704055828; Mat.br.: 3312003

Na temelju Pravilnika o sustavu unutarnjih kontrola u javnom sektoru („Narodne novine“ br. 58/2016) i članka 22. Etičkog kodeksa Specijalne bolnice za ortopediju, Biograd na Moru broj 05-3/1/7-I/2023 od 30. ožujka 2023. godine ravnatelj Specijalne bolnice za ortopediju, Biograd na Moru (u daljem tekstu: Bolnica), donosi sljedeću:

O D L U K U

o imenovanju povjerenika za etiku Specijalne bolnice za ortopediju, Biograd na Moru

I.

Ovom Odlukom zaposlenica bolnice Anita Pedišić, mag.iur., imenuje se povjerenikom za etiku u Specijalnoj bolnici za ortopediju, Biograd na Moru, e-mail: anita.pedisic@ortopedija-biograd.com, telefon: 023/206-055.

II.

Prava obveze povjerenika za etiku iz točke I. ove odluke su sljedeće:

- praćenje primjene Etičkog kodeksa u Bolnici,
- promicanje etičkog ponašanja u međusobnim odnosima zaposlenika te odnosima zaposlenika prema građanima,
- zaprimanje pritužbi zaposlenika i građana na neetičko ponašanje i postupanje službenika,
- provođenje postupka ispitivanja osnovanosti pritužbe,
- vođenje evidencije o zaprimljenim pritužbama.

III.

U provedenom postupku ispitivanja osnovanosti pritužbe, povjerenik za etiku dužan je podnijeti pismeno izvješće. U slučaju dvojbe o tome predstavlja li neko ponašanje zaposlenika povredu etičkog kodeksa , povjerenik za etiku zatražit će mišljenje Etičkog povjerenstva.

IV.

Povjerenik za etiku provodi postupak ispitivanja osnovanosti pritužbe i u tom smislu dužan je u roku 30 dana od dana primitka pritužbe podnijeti pisano izvješće ravnatelju Bolnice, te pripremiti prijedlog odgovora podnositelju pritužbe.

V.

Ravnatelj Bolnice dužan je dati odgovor podnositelju pritužbe u roku 60 dana od dana zaprimanja pritužbe te ga izvijestiti o poduzetim radnjama.

VI.

Ukoliko povjerenik za etiku u postupku ispitivanja osnovanosti pritužbe na temelju prikupljenih dokaza ocijeni da su navodi iz pritužbe osnovani, u izvješću ravnatelj Bolnice predložit će poduzimanje odgovarajućih postupaka i radnji.

Na temelju dostavljenog izvješća povjerenika za etiku, ravnatelj Bolnice može, ovisno o vrsti i težini povrede, pokrenuti postupak zbog povrede službene dužnosti ili pisanim putem upozoriti zaposlenika Bolnice na neetično postupanje i potrebu pridržavanja odredbi Etičkog kodeksa.

VII.

Na zahtjev povjerenika za etiku iz točke I. ove Odluke, za vrijeme postupka ispitivanja osnovanosti pritužbe, ravnatelj Bolnice dužan je povjerenika za etiku osloboditi obavljanja poslova radnog mjesta na koji je raspoređen.

VIII.

Povjerenik za etiku iz točke I. ove Odluke ne može, radi obavljanja svoje dužnosti, biti pozvan na odgovornost niti doveden u nepovoljan položaj u odnosu na druge zaposlenike.

IX.

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja, a objavit će se na web-stranici Bolnice.

Ravnatelj
Mate Kutleša, dipl.iur.



The stamp is circular and blue. The outer ring contains the text 'SPECIALNA ODBORA SUDOBORAN NA MORU'. The inner part contains 'SUDOBORAN NA MORU' and the number '2'. A signature is written over the stamp.